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 שאלה מבגרות:  .1

 
,𝑎יהיו    .2 𝑡 ∈ ℝ  :פרמטרים, ונביט במערכת המשוואות 

{

𝑎𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 1
𝑥 + 𝑎𝑦 + 𝑧 = 𝑡
𝑥 + 𝑦 + 𝑎𝑧 = 1

 

 מצאו לכל ערכי הפרמטרים האם למערכת יש פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרונות . א

 פרמטרים עבורם יש אינסוף פתרונות, מצאו את הפתרון הכללי למערכת. כי הכל ער עבור  . ב

 

 ה נביט במטריצ .3
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 𝐴−1מצאו את   . א
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𝐵סמן את המטריצה  נ = 𝐴 − 𝐼   כאשר𝐼 ידה. ת היחמטריצ 

,𝑅(𝐵)ים ומימדים ל בסיסצאו  מ . ג 𝐶(𝐵), 𝑁(𝐵) 

 

 נביט בתתי המרחבים  .4

𝑈 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑤)|𝑥 + 𝑦 + 𝑧 + 𝑤 = 0} 

𝑊 = 𝑠𝑝𝑎𝑛{(1,0,0,1), (1,2, −2,0), (0,−2,2,1), (1, −2,2,2)} 

 𝑈,𝑊מצאו בסיסים ומימדים ל  . א

𝑈מצאו בסיס ומימד ל  . ב ∩𝑊 


